

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

PRECIOS DE SUSCRICIÓN
A LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA EN LA CAPITAL:
UN MES, 1 PESETA; TRIMESTRE, 4.50 PESETAS; SEMESTRE, 8.50 PESETAS; AÑO, 16 PESETAS.
FUERA DE LA CAPITAL:
TRIMESTRE, 5 PESETAS; SEMESTRE, 9.50 PESETAS; AÑO, 18 PESETAS.
Punto único de suscripción:
Ballén, 20 - ALICANTE

2.ª EPOCA Año I

Alicante: Jueves 14 de Junio de 1917

NUMERO 59

POLÍTICA LOCAL

La alcaldía de Alicante

¿Hay intriga entre los conservadores idóneos para escalar el sillón presidencial de nuestro Ayuntamiento? Hacemos esta pregunta, porque abrigamos el recelo de que la designación de alcalde va a dar lugar a más de una escaramuza, quizás se tenga que librar alguna batalla para que triunfe determinada candidatura, pues son varias las que aspiran a desempeñar dicho cargo.

Ante todo y sobre todo lo que es necesario que la estabilidad del Gobierno permita llegar a eso, al nombramiento de alcaldes de real orden. La situación no está muy clara, y podría darse el caso, no afirmamos, que de la noche a la mañana se hundiera este Gobierno, por los mismos motivos y fundamentos que han dado al traste con el partido liberal y que por cierto son cuestiones que aun están pendientes de solución.

Hablamos en hipótesis. Nosotros deseamos sinceramente, para bien de España, que el señor Dato viva en el poder mucho tiempo.

Y si el partido conservador se afianza en el poder, será entonces cuando asistamos al pleito que va a dar origen al nombramiento de Alcalde de Alicante.

El Sr. Perez Mirete se encuentra en Madrid, y seguramente habrá llevado el nombre de su candidato a la alcaldía para someterlo a la aprobación del señor Canals. Pero es el caso, que como el señor Canals mantiene constante comunicación con todos sus correligionarios de Alicante, esa relación directa con sus amigos ha creado esperanzas, tal vez compromisos y promesas para cumplir en su día y como el día llega, promesas esperanzas y compromisos se refrescan, invocando méritos y actitudes de extrema lealtad y adhesión.

Y este es el pleito. ¿Quién tiene más derecho a la vara? Pero como en la política no hay derechos, ni méritos, ni consecuencias, cuando quiere el que tiene del mango la sarten, de ahí que en muchas ocasiones cargue con la mejor prebenda el advenedizo, sentando plaza de general.

Ayer íbamos por la calle y delante de nosotros en la misma dirección marchaban dos prohombres del partido conservador local; uno concejal, el otro con más altas aspiraciones, a los cuales les oímos estas palabras:

—Usted lo que debe hacer es escribir y recordar otra vez la promesa que le hicieron de hacerlo alcalde.

Sin comentarios.

Rogamos a aquellas personas que reciban LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA y no deseen honrarnos con la suscripción, se sirvan avisar a nuestros repartidores.

EL TRANSITO

de buques de guerra beligerantes, por aguas jurisdiccionales de un Estado neutral

II

En las sesiones de la XIII comisión de la segunda Conferencia de La Haya, se leyeron los proyectos de las delegaciones inglesa, española, japonesa y rusa, condenando igualmente el em-

pleo de las aguas jurisdiccionales como bases de operaciones de las escuadras y buques de guerra aislados de las Potencias beligerantes.

La redacción definitiva del artículo de la Convención respecto al particular, se hizo coordinando la tendencia de las proposiciones, según la forma del conde Tornelli presidente de la comisión, quedando establecidos para el Estado neutral, los deberes de imparcialidad y de abstención, relativos a su actuación ante los bandos beligerantes, norma altamente moral y plausible.

El artículo 10.º de la Convención XIII, aborda la cuestión del simple paso de un barco de guerra beligerante por las aguas neutrales, declarando que este acto «no compromete la neutralidad del Estado», lo que implica a la vez, que los beligerantes no vulneran la neutralidad pasando, ni los neutrales faltan a sus deberes dejándoles pasar.

La doctrina anterior, aún era más terminante, pues establecía que un Estado neutral no podía prohibir semejante paso: así lo acordó el Instituto de Derecho Internacional en su Reglamento de 1894, sobre el mar territorial; pero los países escandinavos, cuando la guerra ruso japonesa, diez años después, recabaron su derecho a imponer ciertas restricciones, que al fin decretaron, relativas al paso de las escuadras norteamericanas.

Entiéndase bien que este permiso sólo se refiere al «paso», no a la «permanencia», que por los artículos posteriores, queda prohibida a todo buque de guerra, por más de 24 horas, en puerto o en aguas neutrales, estancia prorrogable en caso de avería, o por causa del estado de la mar; pero que deberá terminar una vez reparada la avería o cesada la tempestad. Pero esos puntos no conciernen al caso que ahora nos interesa.

Este es tan solo que en virtud de los deberes de abstención y de imparcialidad, el gobierno neutral, se ve obligado a impedir en sus aguas jurisdiccionales todo acto de hostilidad de los buques de guerra beligerantes, pero no su simple tránsito. Y como el Derecho Internacional no exige imposibles, el artículo 25 de la Convención XIII (recordemos una vez más que constituye ley en España) dice que «la Potencia neutral está obligada a ejercer la vigilancia que permitan los medios de que ella dispone», para impedir en sus puertos, radas y aguas jurisdiccionales, toda violación de las disposiciones que preceden.

Y aquí de algunas quejas francesas censurándonos porque el ministro de Marina haya destinado únicamente los destroyers «Villamil» y «Bustamante» a la vigilancia del Cantabrico, aparte de los cañoneros que ya prestaban el mismo servicio, y el «Bonifaz», y el «Marqués de la Victoria» y tres o cuatro torpederos, para el resguardo de las aguas jurisdiccionales mediterráneas. Desagradable es la confesión para un ferviente devoto de la Marina nacional, pero forzoso es declarar, que esos son los medios de que disponemos, y así cumplimos lealmente con la ley. Y sin embargo, esos medios, escasos y todo, bastan para el fin a que se destinan, y que no es otro, más que evitar actos de hostilidad de los buques beligerantes, llámense submarinos alemanes o cruceros y torpederos aliados. Ningún acto de tal género han cometido los submarinos dentro de los límites del mar territorial; fuera de ellos, la restricción de sus fechorías, no puede corresponder a la Marina española, y

el simple paso por las aguas de jurisdicción propia, es un derecho positivo, escrito, que poseen. Más allá de las tres millas, acechen al submarino imperial, los *stecos* de la escuadra aliada, que diría Rudyard Kipling, si su cantidad llega a tanto, y si no alcanza su número a desempeñar tan dilatado y penoso servicio, no va a ser un Estado neutral quien supla la deficiencia, que acaba de reconocer el ministro Carson en la Cámara de los Comunes, contestando a las manifestaciones de Winston Churchill, al decir que el servicio de patrullas se ha hecho tan extenso y difícil para contrarrestar la campaña submarina de los enemigos, que absorbe las mejores unidades de la flota, y ésta no puede subvenir a otras empresas militares.

JUAN B. ROBERT

Las oficinas de redacción y administración de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA, están instaladas en la calle de Bailén, 20.

Toda la correspondencia al director.

ASPECTOS

LA DESDICHA POLITICA

Es lamentable, es muy lamentable en el orden local de las cosas, este cambio de política que viene a levantar de su sillón al Alcalde de Alicante don Ricardo Pasqual del Pobil.

Es muy lamentable, porque difícilmente de su moralidad, de su rectitud, de su interés, de su ecuanimidad y de su honradez, se encontrará sustituto.

El señor Pobil ha sido el alcalde político, menos político que ha ocupado la presidencia del Municipio alicantino. Queda memoria de su gestión, para unos infeliz —para aquellos que tenían por norma de su vida oficial, no cumplir con su deber— para el pueblo, feliz, porque deja mejoras copiosas, de su año y medio de actuación.

El señor Pobil en diecisiete meses de permanencia en la Alcaldía, ha realizado obras en la ciudad en mayor número e importancia que otros antecesores suyos en doble espacio; y el señor Pobil no deja tras sí, clamor ninguno de atenciones insatisfechas ni de servicios no atendidos.

Los propios empleados del Ayuntamiento, al felicitar al señor Pobil el 7 de Febrero de 1916, por su onomástico —treinta y ocho días después de su posesión— firmaron en el pergamino una declaración sincera, firme y rotunda: «Modelo de alcaldes y espejo de alicantinos.»

El señor Pobil cierra su gestión con una de las más importantes cuestiones actuales la continuación de las obras del nuevo mercado.

Bien es verdad que esto ha podido lograrse, hallando comprador para parte de los solares del mercado viejo, pero también es cierto que sin su interés y sin su actividad, acaso esto no se hubiera logrado todavía.

Ayer mismo han continuado las obras en la plaza de Balmes.

Hará el egoísmo político que en cuanto cambie la presidencia del ayuntamiento se paralicen las obras?

No debe ocurrir así; quien quiera que fuese el sustituto, debe seguir el camino trazado por el señor Pobil, que no ha tenido más ambición, ni más lema, ni más mira, que Alicante.

En esta época de prosaismos en que no sabemos festejar nada, ni solemnizar nada, ni agasajar a nadie, si no es de sobremesa, creemos nosotros que un banquete popular ofrecido al señor Pobil, por los alicantinos, sin distin-

gos ningunos, sería un banquete lógico, razonable y merecido, que si el señor Pobil no hizo otra cosa que cumplir como nadie con su deber, bien está que los hombres sepan como el pueblo agradece a quien así lo hace, para que todos, siquiera por vanidad, tomen ejemplo y pongan empeño en merecer esta gratitud.

Y la prensa, los periódicos de todas las tendencias y de todos los partidos, que tuvieron para la gestión del Alcalde elogios, son quienes deben tomar por suyo esta iniciativa.

ARISTARCO

LA SITUACION

interior de Alemania según declaraciones del embajador cubano en Berlín

El embajador de la república cubana, señor M. de Agüero, que tuvo que abandonar Berlín después de la declaración de guerra de su país a Alemania, se ha detenido unos cuantos días en París, donde en un interview pedido por «Le Journal», ha hecho declaraciones muy interesantes sobre la situación interior de Alemania, de las cuales copiamos las siguientes:

«La alimentación de la población civil es, desde luego, muy deficiente, porque la cantidad de carne, pan, huevos, leche, manteca etc., a que tiene derecho cada persona según el bono que tiene que presentar al querer adquirir dichos alimentos, es muy limitada a consecuencia de las existencias restringidas que de ellos tiene el país, pero debo manifestar, en aras de la verdad, que estas restricciones y esta disciplina, que para un latino serían muy duros a soportar, los acepta el alemán y se conforma con ellos, dispuesto a seguir luchando mientras quede un hombre armado, porque sabe que esta guerra es para Alemania cuestión de vida o muerte.

«El pueblo alemán es obediente y disciplinado. Pero desengáñense ustedes y no caigan en un error muy común en Francia, creyendo que el alemán es obediente y disciplinado por espíritu de servidumbre.

Nada de eso; al alemán le gusta una confianza absoluta, una verdadera fe en la capacidad, habilidad y superioridad de sus gobernantes y jefes militares y él reposa sobre el prestigio de la burocracia prusiana: Este ánimo confiado es igual en Prusia, que en Baviera, que en Sajonia que en todas partes.

Una nota del mariscal Hindenburg la víspera del primero de Mayo, en la cual dijo que el que no trabajaba detrás del frente, cometería traición al soldado en la trinchera, era bastante para que no parase el trabajo en ninguna fábrica.

«Es preciso que el pueblo francés sepa que no hay que contar ni con una revolución alemana, ni con sublevaciones por hambre, debilidad o privaciones. Por ninguno de estos motivos inclina el alemán la cabeza: hay que vencerle con las armas.»

Preguntando el redactor de «Le Journal», si era cierta la opinión que en Francia prevalecía de que Alemania había llegado al término de sus fuerzas, contestó el Señor Agüero:

«De ninguna manera; pueden ustedes contar con una resistencia alemana inquebrantable aunque la guerra dure un año más.»

No hay duda de que las declaraciones imparciales del embajador cubano no habrán gustado mucho al «Journal», pero sin embargo las ha publica-

do y esa es para nosotros una indicación infalible de que en Francia están preparando poco a poco a la opinión con objeto de desvanecer la esperanza de la victoria.

Bar Samper

PLAZA DE LA CONSTITUCION
Cerveza fresca—Aperitivos de todas clases—Vinos y licores finos—Refrescos de jarabe.
Servicio esmerado y económico.

Menudencias

Dágoza leer los periódicos matutinos estos días: La revolución por arriba, la revolución por abajo, la revolución por enmedio.

Ni más ni menos que si estuviera ardiendo España por los cuatro costados. Pero, no se apuren ustedes; no arde nada... hasta la hora presente.

Ni siquiera las cerillas de la Arrendataria.

«El Día» asegura que la entrada de los conservadores ha producido disgusto en la mayor parte de la opinión. Si se refiere a la de sus amigos, se ha quedado corto el colega.

Porque iban tan ricamente en el machito.

Del hecho de haber entregado los pasaportes al representante de la república de Haití, deduce un cronista tarjetero que Alemania se halla nerviosa.

No vemos la consecuencia. Entonces, si su director lo pusiera al fresco como los botijos, empachado ya de su prosa dulce y almibarada, sería capaz de inferir que estaba el amigo Ferré neurasténico.

Y, sin embargo, daría pruebas de estar en sus cabales.

Leo:
«Signen barajándose nombres para la provisión de altos cargos».
Pues... ¡paciencia y barajar!

«A la sombra de las ideas republicanas se ha cultivado la antropofagia».
¡Ave María purísima!

Hay que advertir que este parralito es de «El Luchador».

No se puede pedir más finamente el uso del bozal para los amigos.

CRONICAS DE LA GUERRA

En el arco de Wytschaet

Los ingleses quisieron atacar con tanta tanta energía, que se cansaron más pronto que nunca, y a partir de la segunda jornada de esta nueva fase de la ofensiva reposan otra vez. Sin duda, lo precisaba con toda urgencia el destrozo que la metralla enemiga hizo en las divisiones asaltantes, diezmándolas. Unicamente, según el parte oficial alemán, dos compañías australianas intentaron un asalto al Este de Messines, pero ante el certero y eficaz fuego de las baterías teutonas de contención fracasó completamente la minúscula intención. Las olas atacantes sufrieron mucho con la excelente puntería de las baterías germanas, que además flanquearon con acierto y oportunidad. Todos cuantos ataques han intentado después las fuerzas inglesas han tenido el mismo infructuoso resultado.

Cuanto concentraciones de tropas y de elementos observaron los aviones germanos en su avizorante exploración aérea fueron horquilladas por los disparos de los cañones tedescos, obstruyendo así nuevos asaltos y evitando la reanudación de la ofensiva vigorosa.

Telégrafo y Teléfono

Servicio exclusivo de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA
 Agenciamadrileña.—Prensa asociada

Explican los ingleses su tregua actual gurando que aguardana que los franceses prendan su ofensiva, para volverla a iniciar ellos, a su vez, la vislenta presión que ora tienen forzosamente que suspender, que en efecto, les ha sido muy cara en jas y poco práctica en resultados.

No es precisamente que tengan que esperar la mancomunada acción de sus compañeros de alianza, pues intentaron atacar en andes masas en la jornada del sábado a 9, emprendiendo a las dos de la madrugada un fuerte ataque entre el arroyo de uechez y Melincourt; llegaron los asaltantes al cuerpo a cuerpo, y fueron reciamente rechazados con pérdidas enormes.

Al Sur de Lila y de la Bassée a Merivert, al Nordeste de Vermelles, al Sudeste de Loos y contra el arco de Lens, atacaron los ingleses con inusitada violencia, y fueron baldíos sus ataques e inuctuosos sus intentos de presionar sobre firme línea enemiga.

Los franceses, preparan, sí, algún fuerte ataque, pues, a pesar de la poca transparencia atmosférica, la artillería gala no dejó ni un momento de lanzar proyectiles sobre las trincheras rivales en el frente del isne.

La lucha de patrullas adquirió marcada intensidad, pero fueron tan desafortunadas as patrullas francesas, que todas las que iniciaron reconocimientos y tanteos fueron absolutamente rechazadas y destrozadas.

Porque han rectificado, para su mayor seguridad el saliente de Iprés, dicen los ingleses que han derrotado a los alemanes estratégicamente, olvidándose que la verdadera derrota estratégica no está en el terreno ocupado, sino en las pérdidas que se inlijen en el enemigo.

Mientras los alemanes ocupen suelo que no les es propio, no hay más posibilidad de derrota estratégica que la ruptura del frente, y en todo caso el copo de grandes unidades combatientes, y ni una cosa ni otra han logrado los ingleses en la batalla de Wytschaete, ni en ninguna de sus grandes ofensivas anteriores.

Y la causa de esta tregua que ha cortado de repente la acometividad británica, no es otra que el número inmenso de bajas sufridas en un combate tan duro como parco en ventajas tácticas.

CAPITAN EBRO.

NOTAS ARTISTICAS

POR LOS TEATROS

VERANO

El Teatro de Verano se vió anoche concurridísimo como correspondía a la solemnidad anunciada con la presentación de la eminente Raquell Meller.

Al aparecer en escena la gran cancionista, el público la saludó con una prolongada salva de aplausos.

Y luego al ofrecernos Raquell Meller las exquisiteces de su exclusivo repertorio, la oímos con silencio de devoción, con éxtasis profundo.

Raquell Meller alcanzó anoche un triunfo resonante. Su arte sentimental se impuso, y sus tiernas y románticas canciones nos hicieron recordar con repugnancia, ese otro arte del cuplet desnudo, chavacano e incoloro.

Y se oye cantar a Raquell una, dos, tres, ocho canciones de su escogido repertorio, y se desea oír más, se quiere que aquel éxtasis que se adueña de nuestro espíritu se prolongue y nos eleve a lo infinito.

En todas las canciones que cantó estuvo inmensa, pero más que inmensa estuvo en la canción de «El gitaniño» en el que llegó a la sublimidad. No se puede pedir más expresión, más sentimiento, más ternura y más naturalidad como en esta canción puso Raquell.

Esta artista es única en su género. Nadie más que ella puede triunfar en el cuplet dramático y ella triunfa y cautiva.

TEATRO PRINCIPAL

Anoche se verificó en este teatro la función organizada por la Juventud Antoniana.

Las obras que figuraban en el programa fueron representadas por los jóvenes aficionados con el mayor esmero rivalizando todos en el desempeño de sus papeles para el mejor conjunto de la representación.

A todos se les aplaudió mucho, como merecían en premio al trabajo realizado.

Notas militares

Han hecho su presentación ante el general militar de la plaza el primer teniente de infantería don José Hernández Mira y el segundo teniente de infantería don José Meca procedentes de Madrid.

De Interior Los submarinos en acción

Madrid 14, 7'45 m.

BARCOS HUNDIDOS

Desde Cádiz comunican que ha sido echada a pique a cien millas de aquel puerto la goleta «Wera».

También fué hundido por los submarinos cerca del Cabo Espartel el pailebot ruso «Faita».

La tripulación logró salvarse.

Alboroto maurista

Madrid 14, 8 m.

SILBANDO A LERROUX

A las siete de la tarde, cuando regresaba un grupo de jóvenes mauristas de felicitar a don Antonio Maura con motivo de su onomástico, se encontró en la carrera de San Jerónimo, esquina al Prado, con el automóvil de Lerroux que pasaba por el indicado lugar.

Los mauristas comenzaron a silbar, prorrumpiendo en gritos de «abajo Lerroux! ¡muera Lerroux!»

El auto se paró al comenzar el jaleo, y como los del grupo notaron que el político radical ejecutaba un movimiento de agresión contra los silbantes, redoblaron con nueva furia sus gritos y protestas.

El coche automóvil salió entonces de allí con una enorme velocidad, y como los jóvenes maurista no pudieron seguirle, continuaron la silba disolviéndose en seguida.

Los gobernadores

Madrid, 14.—8'10 m.

VARIOS NOMBRAMIENTOS

Sánchez Guerra ha comunicado a los periodistas que hablan sido firmados los siguientes nombramientos de gobernadores:

De Barcelona, el señor Matos.

De Málaga, don Benito Castro.

De Pontevedra, el marqués de Nájera.

Y de Palencia, el señor Mendaro.

La huelga minera

Madrid 14, 8'20 m

EL TRABAJO PARALIZADO

Oviedo.—Se ha suspendido absolutamente el trabajo en las minas de la compañía Hullera española.

La paralización ha sido a consecuencia de la huelga planteada por la asociación católica de obreros, defendiendo el veinte por ciento de aumento en los jornales que ya se había concedido a aquellos, y el cual ha sido suprimido para atender a la petición del sindicato socialista, concediéndole una prima por tonelada para las obras de los centros y las escuelas láicas.

NUEVAS HUELGAS

La Asociación católica de los ferroviarios económicos de Asturias, ha anunciado la huelga para el día 21 del actual.

Reclaman que se cumplan las condiciones estipuladas en la última huelga general.

También los ferroviarios vasco-asturianos preparan la huelga, pidiendo la destitución del jefe de la estación del tranvía que maltrató a un obrero.

Los liberales divididos?

Madrid 14, 11 m.

UN RUMOR

En los círculos políticos se rumorea a que existe disgusto entre Romanones y García Prieto afirmándose la creencia de que se rompa la unión de dichos jefes políticos.

Se asegura a mayor abundamiento de este rumor que en el banquete que los exministros le dieron a García Prieto, éste, indicó su propósito de no seguir reconociendo la jefatura de Romanones.

La cola de la crisis

Madrid 14, 11'10 m.

HABLA GARCIA PRIETO

En el periódico «La Mañana» de hoy se publica un artículo en el que se hace constar en nombre del señor García Prieto la inequidad del rumor que se hizo circular por los periódicos a raíz de la crisis de que el marqués de Alhucemas se negara a apoyar a otro prohombre liberal que hubiese sido designado para sucederle en el Gobierno.

Precisamente, sigue diciendo «La Mañana», en la conferencia que tuvo con el señor Villanueva al ser este llamado a Palacio le manifestó espontáneamente todo lo contrario.

Declaraciones de Weyler

Madrid 14, 11'30 m.

WEYLER Y LA CRISIS

Un periódico de Huelva publica unas declaraciones que atribuye al general Weyler las cuales están siendo objeto de vivos comentarios.

Según dice dicho periódico, al plantearse la crisis que determinó la caída de García Prieto, el rey le ofreció a Weyler la cartera de Guerra, pero este opuso la condición de no aceptarla sin desempeñar al mismo tiempo la presidencia del Consejo y teniendo un ministro de Hacienda de toda su confianza.

Estas manifestaciones constituyen la comidilla del día en los círculos políticos.

Jorro Miranda

Madrid 14.—1 t.

NOMBRAMIENTO

Ha sido acordado el nombramiento de don José Jorro Miranda para el cargo de subsecretario de Instrucción Pública.

De la guerra

La guerra al día

Madrid 14, 11'20 m.

RESUMEN DE OPERACIONES

Las huestes que tomaron activa parte en la ruda batalla de Flandes el día 7 del corriente continúan ensayando el medio de ganar terreno hacia la línea de Hollebeke-Warneton desde sus actuales posiciones.

Hasta ahora no han logrado ningún progreso de importancia pero es de advertir la persistencia en su tenaz objetivo.

También se intensifica la pelea en el sector de Lens aunque no reviste todavía caracteres rotundos.

Las tropas francesas prosiguen entretendidas con operaciones de detalle que carecen de importancia y los sol-

Jados de Cadorna han suspendido las que venían realizando en el Isonzo mientras amagan por la comarca de Sette Comuni, entre la meseta de Asia'go y el valle de Sugana sin que tampoco hayan logrado ningún resultado positivo.

El parte alemán

Madrid 14, 8'30 m.

SIN CAMBIOS

Nauen.—El último comunicado oficial facilitado por el Gran Cuartel General alemán, se limita a decir que no ha habido cambios que señalar en los distintos frentes de combate.

Crisis italiana

Madrid 41, 8'45 m.

MINISTROS QUE DIMITEN

Roma.—Ha sufrido una crisis ministerial que pudo ser conjurada.

Los miembros del gobierno italiano Bissolati, S'onnino, B'oselli y Comandini Canopa, han dimitido.

Boselli, y Bisolati rectificaron su decisión, haciendo necesaria la presencia del rey Víctor Manuel en Roma, que resolvió la crisis después de conferenciar con varios de los ministros.

La campaña submarina

Madrid 14, 9 m.

BUQUES ECHADOS A PIQUE

Comunican de Cristiania que han sido hundidos por los submarinos alemanes la barca «Devereh» y el bergantín «Sverre», de la matrícula de «Tromsø».

Desde Rotterdam dan cuenta de haber sido echados a pique los siguientes barcos:

Los vapores daneses «Strymoy», «Crice», «Margarette», «Else», «Beinir», «Britanis» y «Tranveller», el inglés «Keanne», «Condeonner», el francés «Saint-Suvina» y el noruego «Skarsno».

Los buques de vela «Helen», «Roklan» y «Saurisk», americanos.

El velero inglés «Thaenthal Hall» ha encallado y ha desaparecido el «Jult», habiendo sido hundidos también el velero inglés «Elma» y la barca de la misma nacionalidad «Tobin» ha encallado.

El vapor francés «Colonian» chocó con otro inglés, hundiéndose rápidamente.

El velero británico «Phyllis» fué abandonado por la tripulación a causa de tener enormes averías.

Además se ha incendiado el vapor americano «Case», perdiéndose por completo, y ha encallado el «Naf».

Fué hundido el vapor ruso «Alcol», que iba cargado de carbón y de automóviles, siendo echados a pique el noruego «Gobrland», el velero «Juno» y el barco de pesca «Sperell».

El parte francés

Madrid 14, 9'10 m.

GAÑONEO Y BOMBARDEO

Paris.—Comunicado oficial de la noche última, expedido por el Cuartel general francés.

Cañoneo recíproco en el territorio de Bélgica.

En Craonne bombardeamos eficazmente las organizaciones alemanas.

ATAQUES RECHAZADOS

En Oriente rechazamos varios ataques de los búlgaros contra Boldli, en la región de Doiran.

A la derecha del Vardar, cañoneo, igual que en Monastir.

Nuestros aparatos aéreos han bombardeado los depósitos de Dergdanz.

La caballería francesa ha entrado en Tesalia.

Ayer han desembarcado en el golfo de Cortino los buques transportes aliados.

Londres bombardeado

Madrid 14, 8 m.

40 MUERTOS y 121 HERIDOS

Varios aparatos alemanes han efectuado un «raid» sobre los barrios orientales de Londres, arrojando gran cantidad de proyectiles.

Los daños causados son grandes, habiéndose producido numerosos incendios.

Se sabe que la cifra de los muertos asciende a cuarenta y a 121 la de los heridos.

Una de las bombas cayó en una escuela, causando la muerte a diez niños e hiriendo a cincuenta.

Se sabe que se entablaron varios combates aéreos, ignorándose hasta ahora el resultado de los mismos.

Notas alemanas

Madrid 14, 12 m.

EL PARLAMENTO ALSACIANO

Nauen (madrugada) El parlamento alsaciano lorenés celebró su sesión de clausura.

En ella se dió significativa respuesta al discurso de Ribot y a las manifestaciones del parlamento inglés.

Los presidentes de la primera y segunda cámaras pronunciaron patrióticos discursos siendo clamorosamente ovacionados.

Expresaron el deseo del pueblo alsaciano lorenés de seguir unido al imperio alemán, y de que sus hijos, no sólo hechan en los campos de batalla por la salvación de la existencia del imperio alemán, sino por conseguir para su país igualdad de derechos y categorías entre los Estados de la confederación alemana.

Buques hundidos

Madrid 14, 12'15 t.

LISTA NEGRA

Nauen, (oficial) —El almirantazgo alemán ha facilitado una nota de los buques hundidos recientemente en el Canal de la Mancha y en el Atlántico.

En la lista figura el buque armado inglés «Clan Murray» de 6.500 toneladas en el cual fueron apresados tres oficiales.

Otro buque desconocido ha sido hundido también el cual entre el cargamento que llevaba figuraban 9 barriles de aceite, once mil sacos de cera y 1.500 toneladas de trigo.

En otra nota facilitada por el almirantazgo de los buques hundidos en el Mediterráneo figuran siete unidades inglesas y diez veleros italianos que suman un total de 33.730 toneladas.

Entre los buques hundidos figura el armado «San Diego» de 3.632 toneladas, el inglés «England» de 3.798 con cargamento de carbón.

La situación en Grecia

Madrid 13, 1'10 t.

CIUDADES OCUPADAS

Atenas.—Las fuerzas francesas ocuparon las ciudades griegas de Elaso y Tirnova.

AGRESION SANGRIENTA

En Larisa, aunque el general Baivas había ofrecido que los griegos no harían resistencia, el coronel Grivas ordenó a sus soldados que disparasen contra los franceses, los cuales contaron por medio de las armas a la agresión.

Los franceses tuvieron dos oficiales y cuatro soldados de caballería muertos y veinte heridos.

Los griegos perdieron sesenta hombres.

Las fuerzas francesas capturaron al general Baivas, a dos coroneles, 51 oficiales y 269 soldados, además de una bandera.

El orden ha quedado restablecido.

LA FAMILIA REAL

El rey Constantino marchó a su palacio de Tatoi.

Ha aconsejado a sus partidarios que

...de toda tentativa de resisten... las tropas ocupantes. La mayoría de los miembros de la... real griega seguirán al exmo... Constantino. Las potencias protectoras han exi... el alejamiento del príncipe Nico...

La guerra en el mar

Madrid 14, 1:30 t.
ENCUENTRO NAVAL
Copenhague.—Se ha verificado un encuentro naval en aguas de Frie... Un grupo de destroyers británicos, después de un fuerte bombardeo, per... a un submarino alemán. Se ignoran otros detalles del cuen...

Notas británicas

Madrid 14, 1:40 t.
EN FAVOR DE LA PAZ
Londres.—La asamblea de trabaja... australianos reunida en Sidney, votó la orden del día en favor de la conferencia internacional de la paz. Además reconoció a las pequeñas naciones, incluso a Irlanda, el derecho a disfrutar de su independencia polí...

El verano en Alicante

...continuación reproducimos el satisfac... telegrama que ha recibido el presiden... del Círculo Mercantil:
Madrid 13 (1917).—Canals visitó a Buga... al presidente de la compañía de los ferrocarriles de M. Z. A. luego visitó a Peyroncelli, habiendo conseguido que los billetes de baños valieran para 30 y 60 días median utilizarlos los bañistas para regresar desde los diez días siguientes a su expedición.
Hasta ahora solo hay acordado habilitar trenes mixtos.—PÉREZ MIRETE.
Este despacho se ha contestado con el siguiente:
Pérez Mirete.—Hotel Roma.—Madrid. Recibido telefonema, hágole presente nombre círculo Unión Mercantil, expresión de simpatía por gestiones realizadas asunto de baños, quedando reconocidos a su plausible interés y actividad en favor intereses círculo Alicante.
Regamos бага extensiva a don Salvador... ilustre representante ciudad en...
Hágole insistir hasta conseguir total pe... y la salud afectuosamente, Presi... ASTOR.
El nombre de la estricta imparcialidad a... nos debemos, loamos como merece la... gestión del diputado conservador... Canals, que viene a contrastar de... doloroso con otras promesas incum... y otros trabajos que el tiempo ha ve... a descubrir que jamás se realizaron. Así es como se cumple con los deberes de... representante celoso, sin bombos extempo... eos ni ruidos y aharacas.

El concierto del Club

...más selecto de nuestra buena... edad se reunió anteanoche en el... de Regatas para oír el concierto... cargo de la Srta. Enriqueta Lacou...
Una distinguida cantante lució sus... y débiles facultades interpretando... delicadeza suma las pizas musi... que figuraban en el programa, aplaudido por ello m y aplaudida.
Además también cantaron algunos nú... de las Srts. Esperanza Vera, Con... Busutil y Anaís Ripoll.
También se les aplaudió mucho.
La velada musical terminó a las 9 y... resultando brillantísima.

Bar Gambrius

Antonio García Lloréns
Cervezas y aperitivos de legítimas...
Ministerio de Cultura 2006

La prensa extranjera

LO PEOR DE LAS RESPONSABILIDADES

Charles Humbert dice entre otras cosas, en un artículo de «Le Journal»: «Quiere el Gobierno poner fin a la crisis del carbón? Después de la sesión de ayer en la Cámara, hace falta responder que no». ¡Cuán edificante ha sido la larga duración de estos debates sobre nuestros apuros económicos! ¡Cómo los vicios profundos de nuestra organización, la ausencia de decisión, la debilidad de la autoridad, la peor de las responsabilidades, han aparecido en plena luz!

Después de Mr. Violette, en que dijo que la función del ministro de Aprovisionamiento consiste, al parecer, en ser la de un ministro de racionamiento, hemos entendido a M. Desplas, ministro de Trabajos públicos, que no podemos esperar a tener un ministro de producción. Su lenguaje no ha sido diferente al de un colega:

«A pesar de todos nuestros esfuerzos, no podemos llegar a que las minas francesas nos produzcan 40 millones de toneladas en lugar de 19 en tiempos de paz. Podremos quizá obtener 30, pero quedará todo en el mismo lugar por la prudencia del consumidor. Y yo hago sin embargo, llamamiento al sentimiento de economía del país, persuadido de que seré entendido.»

Protesto contra estas palabras, que contienen una exageración del problema. Después de las cifras que dimos ayer, que M. Desplas nos ha contradicho, y sobre las que todos los oradores están de acuerdo, bastaría para salir de las dificultades actuales, hacer subir a 33 o 34 millones de toneladas la producción francesa, que es en este momento de 25 a 26 millones, y no es posible admitir que la atroz crisis del carbón, por lo que Francia se muere, sea presentada como un ligero malestar, en que la «prudencia del consumidor» pueda tener razón. Cuando un país en guerra está obligado a restringir la fabricación de armas y municiones, a extinguir los altos hornos, a suprimir trenes; cuando el pobre no tiene fuego para calentar sus alimentos; cuando las enfermedades de niños y viejos son por causa del frío; un ministro no tiene derecho a tomar tan fácilmente su partido de estos riesgos y de estos sufrimientos y limitarse a hacer llamamientos, con una sonrisa, al buen espíritu del público.

Ahora, después que la vuelta progresiva de los mineros hasta la quinta de 1916 ha tenido por resultado el aumento de producción de 19 a 26 o 27 millones, es cuando se felicita al ministro de Obras Públicas, ¿por qué no prosigue en el mismo camino y vuelven a nuestras hulleras todos los mineros útiles? Porque? Otra frase de M. Desplas nos lo deja fácilmente suponer: «Ah! Siempre que se pide dilatorias, el conflicto es gran le entre el general en jefe y los diferentes departamentos ministeriales. Esto no es más que una cuestión de conciliación». Yo confieso que este lenguaje no me parece concebible en la boca de un ministro.

Como es eso? El gobierno «pide»? Se crean «conflictos»? Busca la conciliación?

Me haré otra idea de estos poderes y del papel que desempeñan. Vivimos en un extraño Estado, en el que el inferior es el que está sobre el superior, y en el que el jefe pone toda su habilidad en seguir a los que debiera dirigir. No tener responsabilidades, este es el principio supremo.

Se rechaza la responsabilidad. He aquí la causa de todas nuestras insuficiencias y de toda nuestra impotencia. DIFICULTADES EN INGLATERRA

Tomamos de «Le Temps» en su información de Londres: «El Daily Mail» estima que el sistema de reclutamiento puesto actualmente en vigor en Inglaterra, no permite reunir lo pronto que se quisiera el número de hombres necesarios pa...

ra el ejército. Entre otras medidas preconizadas para intensificar el reclutamiento, se propone la abolición de toda exención para los hombres de menos de 31 años de edad; el servicio obligatorio para todos los que se escudan en el «escrúpulo religioso» para rehusar el servicio militar, y la obligación de servir en las casas de labor o fábricas que debe imponerse a todos los prisioneros, tanto civiles como militares.»

LA CARESTIA EN FRANCIA

Dice «Vida Económica»: «Varias asociaciones agrícolas francesas se quejan de la elevación de precios de varios productos necesarios para el cultivo de los campos. Así, el carbón se ha elevado 232 por 100; los nitratos chilenos el 65; otros abonos de 80 a 165; los fosfatos el 135; los arados 165; los rastrillos 225; las segadoras de 85 a 125; las sembradoras el 60, y los tractores o automotores agrícolas el 90 por 100.»

¿Francos se hace Prietista?

Por lo que afectar pueda a la política local, reproducimos el siguiente párrafo de nuestro colega madrileño «La Acción», refiriéndose a un concierto celebrado en el Real.

«Fue muy comentado que durante gran parte de la velada estuviera en el palco del último ex-presidente del Consejo, el señor Francos Rodríguez, y se reputaba ello como un síntoma de que el simpático ex-ministro ha cambiado de afectos y de efusivas amistades.»

SECCION RELIGIOSA

SANTORAL
JUNIO 14 JUEVES
Santos Basilio, obispo y Eliseo
La misa y oficio es de la Intra Octava de Corpus, con rito doble y color blanco

COLEGIAL.—Prosigue la fiesta de la Octava del Santísimo Corpus, se descubre a las 8 y media cantándose las Horas Canónicas y la Misa Mayor permaneciendo la exposición todo el día hasta las cinco que finalizará con la procesión solemne bendición y Reserva.

SANTA MARIA.—A las 8 Tercia y Misa Mayor por la fiesta de la Octava de Corpus y por la tarde a las seis saldrá la procesión por las calles de la parroquia, asistiendo las cofradías de la misma con sus estandartes.

MES DEL CORAZON DE JESUS
En el Carmen a las 5 y media misa de Comunión general y ejercicios; en Capuchinas a las 7 con manifiesto; en Santa María a las 7 y con manifiesto y en San Nicolás a las 7 y media y 11 con manifiesto.

NOVENA DE SAN ANTONIO DE PADUA
Prosiguen los ejercicios del Novenario del Santo de los Milagros; en Santa María a las cinco de la tarde con manifiesto y sermón que predicará don Francisco Antón; en San Francisco a las seis en donde predicará el Sr. Abad y en la Misericordia a las siete, predicando el Sr. Cura de la misma.

Vida social

Viajeros
Procedente de Madrid donde ha terminado la carrera de medicina, se encuentra en esta capital don Alvaro Campo.

—Ha regresado de la Corte de hacer sus estudios de ingeniero electricista, don Máximo Caturla.

—Se encuentra entre nosotros de temporada, nuestro paisano don Eugenio Mauricio, quien en la Universidad de Murcia ha obtenido brillantes notas en las asignaturas de leyes.

—Han marchado a sus posesiones de Tángel, el primer teniente de alcalde del excelentísimo Ayuntamiento, don Juan Palazón Belda.

—Han llegado: De Santa Pola, don Andrés Montiel, de Madrid Vittu Sapha y de Barcelona don Juan Villem.

—Han salido: Para Murcia, don José Parra y D. J. C. Orozco y para Denia, don Francisco Diego.

—Ha salido con dirección a la ciudad condal, el distinguido joven don Francisco Martínez.

Onomástica

Ayer celebró su fiesta onomástica, nuestro querido amigo don Antonio Martínez Torrejón.

La morada del distinguido jurisconsulto, se vió concurridísima por numerosos amigos que fueron a visitarle, testimoniándole su amistad.

El Sr. Torrejón fué obsequiado con un concierto por la banda de la Cruz Roja.

Boda

Ha sido pedida la mano de la encantadora y simpática señorita Antonia Corbi Galiana, para nuestro distinguido amigo don Jaime Portes Giner.

La boda se celebrará en breve.

SUCESOS

En la jetatura urbana ha sido denunciado Vicente Damián Argues (a) Tordillo, por maltratar de palabra y obra a su esposa Rosario Gil Sánchez.

El guarda jardinero de la plaza de Navarro Rodrigo, ha presentado en la inspección urbana un pozo y una falda, propiedad de una mujer que en el recipiente de la fuente pública de dicha plaza, se hallaba lavando y la cual se negó a dar su nombre.

Hoy han cumplido el arresto que les fué impuesto, los individuos José Inera Figuerola y Francisco Torregrosa Agostí.

En la inspección de vigilancia se ha presentado Loreto Urrutia Clemente, denunciando el haber sido objeto de malos tratos por parte de su hija Loreto Alberola Urrutia.

Por promover un fuerte escándalo ha sido detenido un individuo llamado Antonio Caño Briones.

Noticias

Mañana Viernes 15 se durá una función, homenaje a D. Joaquín Dicenta en la Casa del Pueblo y a Beneficio de la Compañía cómica-dramática que actuaba en el Nove dades.

Se pondrá en escena el drama del infamado defensor de los obreros, titulado «Juan José».

Se ruega en nombre de la Directiva la asistencia a dicho acto por lo que da las gracias.

La alcaldía de Busot anuncia al público, la recaudación voluntaria de los repartos sustitutivos de consumos.

El Ayuntamiento de Elda ha remitido a este gobierno civil, el extracto de los acuerdos tomados durante el pasado mes de Mayo.

La alcaldía de San Juan ha expuesto al público por término de quince días, el apén dice al padrón de la riqueza urbana para el año venidero.

El Ayuntamiento de San Fulgencio ha expuesto al público el padrón de los arbitrios sobre la contribución industrial.

GUIA COMERCIAL E INDUSTRIAL
DE
Alicante y su Provincia
AÑO 1917
570 PAGINAS.—18.000 DIRECCIONES
Precio.—1 peseta
De venta en todas las librerías y en casa de su autor, César Oarrichena, Torrijos, 68, Alicante.
IMP. «POPULAR»

Plaza de Toros DE ALICANTE
GRANDIOSA CORRIDA DE TOROS DE MUERTE
para el día 29 de Junio de 1917.—(Festividad de San Pedro)
6 hermosos y escogidos toros 6
de la afamada y renombrada ganadería (nueva en esta plaza) del **Excmo. Sr. D. José Pereira PALHA Blanco, de Portugal** con divisa azul y blanca, por los afamados diestros **LUIS FREG, CELITA Y SALERI II** con sus correspondientes cuadrillas.
Entrada general de Sombra, 3'50.—Idem del Sol, 2'50.—Media entrada para niños y militares sin graduación, de Sombra, 2 pesetas; de Sol, 1'50.
Trenes especiales desde Denia y Murcia a Alicante.
Rebaja de precios en los ferrocarriles de Madrid, Zaragoza y Alicante.

Pídanse los Productos **VICHY-ÉTAT** no fiarse de imitaciones:
SAL VICHY-ÉTAT cajas de 50, 25 y 10 paquetes a la dosis de un litro.
COMPRIMIDOS VICHY-ÉTAT efervescentes en frascos.
PASTILLAS VICHY-ÉTAT en cajas metálicas precintadas y selladas.
Véndense en todas las Farmacias y Droguerías.
MARBRA DE GARANTIA

Aguas y balneario de Cestona. Guipuzcoa
Unicas para el hígado, estreñimiento, disenteria, neurastenia y artrismo. Se venden embotelladas a 1'25 pesetas en Farmacias y Droguerías.
Temporada oficial del 15 de Junio a 10 de Septiembre. Servicio completo de baños y duchas, baño de luz, masaje y sala de Mecanoterapia con 12 aparatos.
HABITACIONES: Las hay desde 1 peseta por cama hasta 12 por habitación.
COMEDORES: Apesar de la enorme carestía actual de las subsistencias, los precios no excederán de los siguientes:
Restaurant, pesetas 11 diarias por persona. Comedor 1.º (mesas particulares) 7'50 idem idem Comedor 2.º 5 idem.
La mesa de 2.º será independiente de la de los criados.
ITINERARIO. Línea del Norte. Estación de **Zumárraga**. Línea de San Sebastián, **Bilbao**. Estación de Arrena.
En ambas hay automóvil de servicio.
Pedido de habitaciones y antecedentes a la Administración de Cestona.

AVISOS UTILES

Telegramas.—Correos.—Centros oficiales.—Trenes y tranvías, etc. etc.

TARIFA

para Telegramas y Telefonemas

Números de palabras	Pesetas		
	Senilla	Urgente	Madrugada
4	0 85	0 95	0 20
5	0 45	1 25	0 25
6	0 55	1 55	0 30
7	0 60	1 70	0 35
8	0 65	1 85	0 35
9	0 70	2 00	0 40
10	0 75	2 15	0 40
12	0 80	2 30	0 45
14	0 85	2 45	0 45
16	0 90	2 60	0 50
18	0 95	2 70	0 50
20	1 00	2 90	0 55
22	1 05	3 05	0 55
24	1 10	3 20	0 60
26	1 15	3 35	0 60
28	1 20	3 50	0 65
30	1 25	3 65	0 65
32	1 30	3 80	0 70
34	1 35	3 95	0 70
36	1 40	4 10	0 75
38	1 45	4 25	0 75
40	1 50	4 40	0 80
42	1 55	4 55	0 80
44	1 60	4 70	0 85
46	1 65	4 85	0 85
48	1 70	5 00	0 90
50	1 75	5 15	0 90
52	1 80	5 30	0 95
54	1 85	5 45	0 95
56	1 90	5 60	1 00
58	1 95	5 75	1 00
60	2 00	5 90	1 05
62	2 05	6 00	1 05

NOTA.—Los telegramas económicos con la indicación DE MADRUGADA, pueden depositarse a cualquier hora del día o de la noche en todas las oficinas telegráficas de España.

Centros oficiales

Aduana.—Muelle de Levante.
 Archivo general de protocolos.—Plaza de Castelar, 2 y 4.
 Audiencia Provincial.—Plaza de Alfonso XII, 16.

Ayuntamiento.—Plaza de Alfonso XII, 2.
 Banco de España.—Dr. Esquerdo, 2.
 Cámara de Comercio.—Méndez-Núñez.
 Comandancia de Marina.—Muelle de Levante.
 Comandancia de Carabineros.—Quiroga.
 Catastros (oficinas).—Cid, 31.
 Cruz Roja.—Castaños, 44.
 Casa de Socorro.—P.º P.º Consistorial.
 Casas de Beneficencia.—Paseo de Campoamor.
 Cementerios.—Católico, Protestante, Civil.—Harrio de San Blas.
 Comisión Mixta de Reclutamiento.—Villegas, 2 (Diputación).
 Correos (Administración de).—Plaza de Isabel II, 6.
 Comisaría de Guerra.
 Cuartel de San Francisco.—Delicias, 2.
 Cuartel de la Reina Victoria.—Carretera de Ocaña.
 Delegación de Hacienda.—Esplanada de España, 4.
 Diputación Provincial.—Villegas, 2.
 Escuela Náutica.—Mayor, 34.
 Escuela Normal de Maestras.—López Torregrosa.
 Escuela Superior de Comercio.—Villavieja, 11.
 Estación de los Ferrocarriles M. Z. A.—Maisonave.
 Estación de los Ferrocarriles Andaluces de Alicante a Murcia.—Esplanada de España y Avenida de Loring.
 Estación de la Marina.—Camino de la Cantera.
 Fábrica de Tabacos.—Fábrica, 1.
 Giro Mútuo.—San Fernando.
 Gobierno Civil.—San Fernando.
 Gobierno Militar.—Castaños, 29.
 Guardia Civil (Casa cuartel y Comandancia).—Maisonave.
 Guardia de Seguridad.—Joaquín Costa.
 Hospital Civil.—Plaza de Santa Teresa.
 Hospital Militar.—Calle de San Vicente.
 Instituto General y Técnico.—Joaquín Costa, 19.
 Instituto Geográfico y Estadístico.—Paseo de Campoamor.
 Junta Provincial de Instrucción Pública.—Villegas, 2.
 Juzgado de Instrucción y 1.ª Instancia.—Cid.
 Juzgado Municipal.—Cid.
 Laboratorio Químico Municipal.—Medina (Benalúa).
 Mareógrafo y Estación Meteorológica.—Paseo de Campoamor.
 Matadero Público.—Camino de la Cantera.
 Montes (Oficinas).—Mártires.

Obras Públicas.—Duque de Zaragoza.
 Obras del Puerto.—Muelle de Levante.
 Parque de Bomberos.—Castaños, 46.
 Registro de la Propiedad.—Pasaja de Amé-
 rigo.
 Servicio Agronómico.
 Sindicato de Riegos.—Alfonso el Sabio.
 Sociedad Económica de Amigos del País.—Mayor, 34.
 Telégrafos.—Méndez-Núñez, 62.

CUADRO QUE DETALLA LA ENTRADA Y SALIDA DE LOS CORREOS EN LA ADMINISTRACION Y HORAS ESTABLECIDAS PARA TODOS LOS SERVICIOS

ENTRADAS	HORAS
Correo de Madrid.	8 30
Mixto de Madrid.	8 30
La Encina.	12 30
Correo de Murcia.	12 15
Mixto de Murcia.	21 10
Andalucía.	21 20
Alcoy.	16 50
Correo de la Marina.	9 30
Mixto de la Marina.	9 30
Palma de Mallorca, los viernes.	
Orán, los domingos.	
Argel, los días 2, 12 y 22.	

SALIDAS	HORAS
Correo de Madrid.	19 15
Mixto de Madrid.	21 30
La Encina.	6 —
Correo de Murcia.	6 —
Mixto de Murcia.	15 30
Andalucía.	14 —
Alcoy.	13 —
Correo de la Marina.	10 15
Mixto de la Marina.	16 15
Palma de Mallorca, los sábados.	
Orán, los martes.	
Argel, los días 5, 15 y 25.	

Giro Postal. De 9 30 a 13.
 Caja postal de ahorros. De 9 30 a 13.
 Certificados y valores declarados. De 7 30 a 8, de 10 a 13, de 14 a 15, de 16 30 a 18 30 y de 19 15 a 20 30.
 Los paquetes postales se admiten y entregan a las mismas horas que los certificados.

Los apartados oficiales y particulares se entregan de 7 50 a 14 y de 15 30 a 17.
 Las cartas de lista, después de despachar los apartados.
 Los impresos en general se admiten una hora antes de la salida de los correos.
 Los periódicos presentados por empresas y convenientemente numerados por líneas, hasta 30 minutos antes de la salida de cada correo.
 Los carteros salen a repartir a las 9 30, 14 y 16 15; en dichos repartos se distribuye la correspondencia del interior de la población.
 En los buzones de la capital se recogen a las 11 15, 14, 17 15 y a las 19 15. En los buzones de la estación se pueden depositar cartas hasta 5 minutos antes de la salida del correo y en la Administración hasta 3 minutos antes de la salida de los correos.
 Los peatones salen a las 12 30.
 Reclamaciones. De 10 a 12.

GIRO POSTAL.—TARIFA

Cantidades	Premio	Envío	Total
De 1 a 10 ptas.	0 05	0 10	0 15
» 11 a 20 »	0 10	0 10	0 20
» 21 a 30 »	0 15	0 10	0 25
» 31 a 40 »	0 20	0 10	0 30
» 41 a 50 »	0 25	0 10	0 35
» 51 a 60 »	0 30	0 10	0 40
» 61 a 70 »	0 35	0 10	0 45
» 71 a 80 »	0 40	0 10	0 50
» 81 a 90 »	0 45	0 10	0 55
» 91 a 100 »	0 50	0 10	0 60

Horas para girar: De 9 30 a 13.

SERVICIO DE AUTOMOVILES

HOTEL VICTORIA
 De Alicante a Alcoy. Sale de Alicante a las 14 30; llega a Alcoy a las 5 30.
 Sale de Alcoy a las 6 30; llega a Alicante a las 8 30.
HOTEL SIMÓN
 De Alicante a Busot. Sale de Alicante a las 15 30; llega a Busot a las 16 30.
 Sale de Busot a las 8; llega a Alicante a las 9.
RESTAURANT UNION
 De Alicante a Jijona. Sale de Alicante a las 17; llega a Jijona a las 19 30.

SERVICIO DE COCHES

ENTRE ALICANTE Y PUEBLOS DE LA PROVINCIA
VINCIA
SALIDAS
 De Alicante a Santapola. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión y Parador de Belsata.
 De Alicante a Novelda. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
 De Alicante a Baños de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
 De Alicante a Aguas de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
 De Alicante a Agost. Todos los días a las 15, del Restaurant Unión y Parador de Belsata.
 De Alicante a Ibi, Onil y Castalla. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
 De Alicante a Rellou y Alcolea. Todos los días a las 13 del Restaurant Unión.
 De Alicante a Alcoy. Todos los días a las 12 30 del Restaurant Unión.

SOCIEDAD DE TRANVIAS ELECTRICOS

TRANVIA DE ALICANTE A SAN VICENTE
HORARIO
 Salidas de San Vicente. 5 45, 6 30, 7 15, 8 30, 9 15, 10 11, 12, 13, 14, 15, 15 30, 16, 16 15, 17, 17 30, 18, 18 30, y 19.
 Salidas de Alicante. 6 30, 7 15, 8 30, 9 15, 10 11, 12, 13, 14, 15, 16, 16 30, 17, 17 30, 18, 18 30, 19, 19 30 y 20.
TRANVIA DE ALICANTE A MUCHAMIEL
HORARIO
 Salidas de Muchamiel. 4 45, 5 30, 6 15, 7 15, 8 30, 9 15, 10 11, 12, 13, 13 45, 14 30, 15 15, 16, 16 15, 17 30, 18 15, y 19 15.
 Salidas de Alicante. 6 15, 7 15, 8 30, 9 15, 10 30, 11 30, 12 30, 13 30, 14 30, 15 15, 16 45, 17 30, 18 15, 19, 19 45 y 20 30.

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS
 ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

Un número 5 céntimos

Ultimos Telegramas y Noticias de la Tarde

PRECIOS DE SUSCRIPCION: LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA: En la capital: Un mes, 1'50 pesetas; Trimestre, 4'50.—Fuera: Trimestre, 5'50.—Punto único de suscripción: Bailén, 20, Alicante.
 PRECIOS DE LOS ANUNCIOS.—50 céntimos de peseta la línea en la primera plana.—25 céntimos de peseta la línea en la 2.ª y 3.ª plana.—10 céntimos de peseta la línea en la 4.ª plana.

ARTES GRAFICAS
POPULAR
 Bailén, 20
ALICANTE

En este moderno Establecimiento se confeccionan toda clase de impresos desde tarjetas de visita hasta carteles de teatro y toros a precios altamente económicos.

ORINA

Las SALES KOCH curan SIN SONDAR NI OPERAR la uretra, próstata, vejiga y riñones. Dilatan las estrecheces, rompen la piedra y expulsan las arenas; curan los catarros e irritaciones de la vejiga; calman al momento las punzadas y horribles dolores al orinar, limpiando la orina de posos blancos purulentos, rojizos y de sangre. Las SALES KOCH no tienen rival por su acción rápida y segura. Venta en las boticas del mundo. Las CÁPSULAS KOCH cortan en DOS DIAS, sin peligro, los flujos bianorrágicos secretos recientes y modifican los crónicos. Para lograr un éxito seguro, pídeselo gratis a la CLINICA MATEOS, Aranal, 1, de MADRID (España), el método explicativo infalible

Disponible

Disponible

ESTOMACAL

Con el Elixir Saiz de Carlos se curan las enfermedades del estómago e intestinos, aunque tengan 30 años de antigüedad y no se hayan aliviado con otros medicamentos. Cura las acedías, dolor y ardor de estómago, los vómitos, vértigo estomacal, dispepsia, indigestiones, dilatación y úlcera del estómago, hiperclorhidria, neurastenia gástrica, flatulencia, cólicos.

DIARRREAS

disentería, la fetidez de las deposiciones, el malestar y los gases. Es un poderoso vigorizador y antiséptico gastro-intestinal. Los niños padecen con frecuencia diarreas más o menos graves que se curan, incluso en la época del destete, en la, hasta el punto de restituir a la vida a enfermos irremisiblemente perdidos. Lo recetan los médicos.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID. Se remite folleto a quien lo pida.

Para seguir en buena salud:



Purificado

Regenerado

Fortificado

VUESTRA SANGRE

DEPURATIVO RICHELET

Todos los que son cuidadosos de su Salud, aunque no padeciendo ninguna enfermedad, deben de tomar dos o tres veces por año, el tratamiento del Depurativo Richelet.

ESTE PRECEPTO NO SE DEBE NUNCA PONER EN OLVIDO

DE VENTA EN TODAS LAS ORROGUERIAS Y PRINCIPALES BOTICAS DE ESPAÑA
 Depositario General para toda España:
DON FRANCISCO LOYART
 Calle S. Martián, 33, esquina a San-Ignacio de Loyola, 9
SAN SEBASTIAN

Laboratorio L. RICHELET, en SEDAN (Francia)